

Tax Residency Self-Certification Form - Individuals

Please ensure **all** applicants sign and return this declaration:

Declaration:

I understand that the information supplied by me is covered by the full provisions of the terms and conditions governing my accounts held with Gatehouse Bank plc (The Bank) setting out how The Bank may use and share the information supplied by me.

I acknowledge that the information contained in this form and information regarding me, the Account Holder, and any Reportable Account(s) may be provided to the tax authorities in the UK and exchanged with tax authorities of another country or countries in which I may be tax resident pursuant to intergovernmental agreements to exchange financial account information.

I declare that all statements made in this declaration are, to the best of my knowledge and belief, correct and complete. I undertake to advise Gatehouse Bank within 30 days of any change in circumstances which affects my tax residency status as identified above or causes the information contained herein to become incorrect, and to provide Gatehouse Bank with a suitably updated self-certification and Declaration within 45 days of such change in circumstances.

Applicant Signatures:	
Applicant Name:	
Country of Tax Residence:	
Signature:	
Applicant Name:	
Country of Tax Residence:	
Signature:	
Applicant Name:	
Country of Tax Residence:	
Signature:	
Applicant Name:	
Country of Tax Residence:	
Signature:	

Gatehouse Bank plc is authorised by the Prudential Regulatory Authority (PRA) and regulated by the PRA and the Financial Conduct Authority (FCA). Registered in England & Wales No. 06260053. Registered address: The Helicon, One South Place, London, EC2M 2RB.